



## Amendment of Solicitation

Date of Issuance: 6/27/2019

Solicitation No. 0900000381

Requisition No. \_\_\_\_\_

Amendment No. 001

Hour and date specified for receipt of offers is changed: ☐ No ☐ Yes, to: \_\_\_\_\_ CST

Pursuant to OAC 260:115-7-30(d), this document shall serve as official notice of amendment to the solicitation identified above. Such notice is being provided to all suppliers to which the original solicitation was sent.

Suppliers submitting bids or quotations shall acknowledge receipt of this solicitation amendment prior to the hour and date specified in the solicitation as follows:

- (1) Sign and return a copy of this amendment with the solicitation response being submitted; or,
- (2) If the supplier has already submitted a response, this acknowledgement must be signed and returned prior to the solicitation deadline. All amendment acknowledgements submitted separately shall have the solicitation number and bid opening date printed clearly on the front of the envelope.

### ISSUED BY and RETURN TO:

#### U.S. Postal Delivery:

Office of Management & Enterprise Services  
Solicitation 0900000381  
5005 N Lincoln Blvd, Ste.300  
Oklahoma City, OK 73105 -  
or

Jennifer McCaulla  
Contracting Officer  
405 - 521 - 4772  
Phone Number

#### Personal or Common Carrier Delivery:

Office of Management & Enterprise Services  
Solicitation 0900000381  
5005 N Lincoln Blvd, Ste.300  
Oklahoma City, OK 73105 -

Jennifer.McCaulla@omes.ok.gov  
E-Mail Address

### Description of Amendment:

a. This is to incorporate the following:

This Amendment 001 is to provide answers to questions received during the Question and Answer Period of this solicitation. All questions and answers received are provided below:

Question #	Solicitation Reference	Question:
#1	Special Provisions B.4.	Are the authorized users only those located within the State of Oklahoma or are purchasing privileges extended nationwide?  <b>Answer:</b> Purchasing privileges are nationwide.
#2	Specifications C.13.	As the manufacturer of the AngelTrax Brand Mobile Digital Video Recording Surveillance Systems and Equipment, and offering a full range of possible MDVR's and MNVR's depending on the end-users needs, would a catalog price list of our product line be acceptable to supplement the defined system in the specifications?  <b>Answer:</b> Yes

#3	Special Provisions B.12.	Are the shipping costs subject to the Contract Management Fee? <b>Answer:</b> Yes
#4	None	Can the awarded vendor offer an eligible purchaser lower pricing than the submitted bid pricing? <b>Answer:</b> Yes, pricing on individual purchases can be lower but not higher.

b. All other terms and conditions remain unchanged.

Supplier Company Name ( <b>PRINT</b> )	Date
--	------

Authorized Representative Name ( <b>PRINT</b> )	Title	Authorized Representative Signature
---	-------	-------------------------------------